
  

 

Grant pre nadaných študentov otvára dvere na zahraničné 
univerzity Tlačová správa

Bratislava 9. 3. 2010

 
Nadácia Tatra banky už po tretí rok otvára grantový program určený na podporu zahraničných 
pobytov pre študentov pod názvom Študenti do sveta. V tomto roku vyčlenila Nadácia Tatra 
banky na grantový program  sumu 39 800 EUR. 
 
Cieľom programu  je poskytnúť najlepším uchádzačom  finančné granty maximálne do výšky 5 000 EUR 
na pokrytie časti nákladov spojených so zahraničnými študijnými pobytmi (dva semestre), letnými 
školami, stážami a výskumnými pobytmi na niektorej z renomovaných univerzít v zahraničí. 
 
Uchádzať sa môžu študenti, ktorí študujú formou denného štúdia na niektorej z akreditovaných 
vysokých škôl. Sú zároveň študentmi prvého (2. - 3. ročník), druhého alebo tretieho stupňa vzdelávania 
(bakalárske, magisterské, inžinierske a doktorandské), majú vek do 30 rokov a za celé obdobie štúdia 
študijný priemer do 1,8. Nadácia Tatra banky si vyhradzuje právo pri hodnotení transparentným 
spôsobom zvýhodniť študentov ekonómie, práva, manažmentu a IT. 
 
Grant môže byť použitý na pokrytie nákladov priamo súvisiacich so štúdiom v zahraničí: registračné 
poplatky, školné, zdravotné a úrazové poistenie, učebné a výskumné materiály, cestovné náklady, 
náklady na ubytovanie a iné náklady úzko spojené s realizáciou projektu, ktorý je predmetom žiadosti 
(pripojenie na internet, kúpa miestnej SIM karty do mobilného telefónu). 
 
Študent, ktorý sa uchádza o štipendium, musí predložiť pravdivo vyplnený formulár, motivačný list 
opisujúci dôvody, účel pobytu a jeho predstavu o uplatnení sa v budúcnosti na Slovensku (max. 2 
strany). Podmienkou je predloženie potvrdenia pozvania na zahraničnú univerzitu, či zahraničné 
vzdelávacie  podujatie, návrh položkového rozpočtu, v ktorom študent špecifikuje, ktoré náklady žiada 
uhradiť cez grant a doklad o výške poplatkov spojených s účasťou na zahraničnom vzdelávacom 
podujatí. Súčasťou podkladov je doloženie referencií od dvoch pedagógov z materskej vysokej školy, 
ktoré potvrdia schopnosť študenta úspešne absolvovať zahraničné vzdelávacie podujatie. K tomu je 
potrebné dodať výpis dosiahnutých študijných výsledkov za ostatný akademický rok, potvrdený 
pečiatkou študijného oddelenia. V prípade doktorandov požadujeme iba doklad o prijatí na doktorandské 
štúdium a študijné výsledky. Úspechy a výsledky môžu študenti vpísať do životopisu. Navrhujeme použiť 
formu životopisu - Europas. Ako posledný, no dôležitý podklad je potrebné doložiť kópiu OP (zakryte, 
prosím, rodné číslo) a kópiu hlavičky výpisu z účtu na overenie správnosti údajov. 
 
Posledný možný termín podania žiadostí je 30. apríl 2010.  
Je potrebné doručiť ich na adresu: Nadácia Tatra banky, P. O. Box 168, 810 00 Bratislava.  
Prípadne osobne na adresu: Centrum pre filantropiu, Kozia 11, 811 03 Bratislava. 
 
Viac informácií o grantovom programe nájdete na www.nadaciatatrabanky.sk. 
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andrea_salingova@tatrabanka.sk, 02/5919 1450  

http://www.nadaciatatrabanky.sk/
mailto:marina_smolkova@tatrabanka.sk
mailto:andrea_salingova@tatrabanka.sk

